Ej 13 Especial 4º – 10 pts

¿Pasará, no pasará?
Durante la crecida de un río, el agua alcanza la arcada del puente. Cada ojo es un arco de círculo. La altura máxima entre el nivel del agua y  el punto más alto del arco es de 5 m. El ancho entre los dos pilares del puente es de 24 m. El dibuja adjunto ilustra la situación.

El gálibo de la parte emergente de la gabarra Marie-Pierre se asemeja a un rectángulo de 4 m de alto y de 12 m de largo.

Calcula el radio del arco.

Pese a la prohibición de navegar por el río durante la crecida, ¿puede la gabarra pasar bajo el arco sin daños? Justifica tu respuesta.
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